Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13.11.2024 №1393

О средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения в городском округе «Город Йошкар-Ола» на IV квартал 2024 года

В соответствии с Законом Республики Марий Эл от 11.05.2005 № 13-3 «О регулировании отдельных жилищных отношений в Республике Марий Эл», Методикой определения средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья в городском округе «Город Йошкар-Ола», утвержденной постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 06.12.2021 № 1300, п о с т а н о в л я ю:

- 1. Определить среднюю рыночную стоимость одного квадратного метра общей площади жилого помещения в городском округе «Город Йошкар-Ола» на IV квартал 2024 года в размере 79 244 рублей для последующего использования в расчетах по признанию граждан малоимущими в целях постановки на учет нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма.
- 2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 07.08.2024 № 883 «О средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения в городском округе «Город Йошкар-Ола» на III квартал 2024 года», кроме пункта 2.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Юркина Д.А.

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

А.Трудинов